
KLUB NADANÝCH DĚTÍ DELFÍNI v Hradci Králové zahajuje svůj další ročník. Klub je určen dětem od 
1. do 8. třídy ZŠ, děti se schází každé úterý v Knihovně Města HK ve dvou bězích: 15 – 16 hodin a 
16:30 – 17:30 hodin, první schůzka bude 18. září. Více informací k činnosti klubu naleznete 
v přiloženém letáku (budeme rádi za jeho šíření na školách a mezi rodiči). Informační schůzka pro 
rodiče nových zájemců proběhne již 4. září v 16 hodin.  Pro bližší informace můžete kontaktovat paní 

Romanu Poloprutskou - romana.poloprutska@mensa.cz . Pokud provozujete podobný klub u Vás 
a rádi byste se inspirovali nebo sdíleli zkušenosti, jste v Hradci vítáni, kontaktovat můžete opět paní 
Poloprutskou.  
  

V TALNETU je otevřeno přihlašování do nového ročníku T-kurzů, které začínají 15. října. V 
termínu 12. – 14. října se uskuteční úvodní soustředění v Poděbradech, informace a přihlášky budou 
k dispozici na začátku školního roku. V listopadu a v prosinci poběží jako již každoročně T-exkurze na 
objednávku pro školy a skupiny, exkurze probíhají na odborných pražských pracovištích.   
  
Bližší informace k oběma aktivitám naleznete zde:  
  
http://www.talnet.cz/t-kurzy 

http://www.talnet.cz/nabidka-t-exkurzi-pro-skoly-a-kolektivy 
  
Rozcestník k přihlašování je zde: 
http://www.talnet.cz/prihlaseni 
  
CENTRUM PRO TALENTOVANOU MLÁDEŽ otvírá další ročník Objevitelských sobot pro zájemce od 5 
do 14+ let, termíny a nabídku témat najdete v odkazu níže. Přihlášení na jednotlivá témata bude 
možné od 10. září. Naopak pouze do 18. září je možné se registrovat do Online programů, tedy 
internetových kurzů pro zájemce cca od 12 let. Témata jsou široká od angličtiny, přes přírodní vědy až 
k vědám humanitním. Pokud byste potřebovali poradit s výběrem kurzu pro Vaše děti či studenty, 
můžete kontaktovat paní Jeanne Bočkovou - jeanne.bockova@ctm-academy.org . 

  
Odkazy: 
Objevitelské soboty: https://www.ctm-academy.cz/objevitelske-soboty 
Online program:  https://www.ctm-academy.cz/online 
 

Podobně předběžná je i zpráva o tradičním KORESPONDENČNÍM SEMINÁŘI Z MATEMATIKY, který 

pro děti z 1. stupně pořádá ZŠ Horákova v Hradci Králové. Bližší informace by se měly objevit v druhé 

půli září na tomto odkazu: http://www.zshorakhk.cz/matematika/korespondencni-seminar 
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